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YBaxemast Tansi! CHUKEHO KOJTMYECTBO MOPOGOJIOrHYeCK: HOPMaIbHAEIX (hOPM CIIEPMaTO30UI0B.
BeposTHOCTL 3aYaThsi ECTECTBEHHBIM ITyTeM CHUXeHa. Ha pe6eHKe 3T0 HUKAK He OTPA3UTCH,
IIATOJIOTHYECKUH CIIepMaTO30HU I He CIIOCOOEH OIIOMOTBOPUTh SIHIIEKIIeTKY. Pe3ynbTaTa OmHOM
CIlepMOIrpaMMHI MaJjIo [Jis BEIBOIOB. CHaiiTe elrle OgHYy CIIepMOTpaMMy C MHTEPBAJIOM B 2-3 MecsIia
(TToHBIM IIUKII cIIepMaToreHe3a) ¢ cobofeHreM Bcex mpaBuil cOopa (0TKa3 OT KYpeHUs, alKoroJs,
OaHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [TepUOL BO3[epKaHus). Ecii n3MeHeHUsT COXpaHSATCS - 06paTUTECh K
ypoIory mnst 06CIeqoBaHus U BEISCHEHUS TPUYMHEI 9TUX U3MeHeHu! (MH(pEeKLIuu, BOCIIaIeHus,
BapUKOIleJie, UMMYHHBIE HJIM TOPMOHAIbHEIE HAPYLIEHUS). Y Iauu.



